## ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Свердловской области «Каменск-Уральский радиотехнический техникум» (ГАПОУ СО «Каменск — Уральский радиотехнический техникум»)



предоставления услуг инвалидам категорий «О», «С», «Г» на объектах ГАПОУ СО «Каменск-Уральский радиотехнический техникум»

## 1. Инвалиды с нарушениями опорно-двигательного аппарата - «О»

На объектах техникума у входа в здание размещен пандус и кнопка вызова персонала. При получении звонка, сотрудник охраны незамедлительно выходит на встречу к маломобильному посетителю, провожает его к посту охраны и вызывает должностное лицо, ответственное за сопровождение инвалида на объекте.

Сотрудник, ответственный за сопровождение, оказывает максимальное содействие инвалиду с нарушениями опорно-двигательного аппарата в перемещениях по территории объекта и внутри здания, в том числе в посещении санитарно-бытового помещения, а также по путям эвакуации в случае ЧС, включая использование при необходимости доступные технические средства.

Ответственный сотрудник обеспечивает сопровождение инвалида все время его пребывания в здании и при выходе из него.

## 2. Инвалиды с нарушениями зрения (слабовидящие) - «С»

На объектах техникума у входа в здание размещена кнопка вызова персонала. При получении звонка, сотрудник охраны незамедлительно выходит на встречу к маломобильному посетителю, провожает его к посту охраны и вызывает должностное лицо, ответственное за сопровождение инвалида на объекте.

Сотрудник, ответственный за сопровождение, оказывает максимальное содействие слабовидящему инвалиду в перемещениях по территории объекта и внутри здания, в том числе в посещении санитарно-бытового помещения, а также по путям эвакуации в случае ЧС. При необходимости, проговаривая вслух свои действия, а также зачитывая содержание документов, и других текстовых материалов. Ответственный сотрудник обеспечивает сопровождение инвалида все время его пребывания в здании и при выходе из него.

## 3. Инвалиды с нарушениями слуха (глухие и слабослышащие) - «Г»

Глухой или слабослышащий посетитель может воспользоваться кнопкой вызова персонала на объекте техникума у входа в здание для сопровождения и получения соответствующей помощи.

При получении звонка, сотрудник охраны незамедлительно выходит на встречу к маломобильному посетителю, провожает его к посту охраны и вызывает должностное лицо, ответственное за сопровождение инвалида на объекте.

Оказание услуг инвалидам данной категории отличается применением визуальных средств передачи информации, а также допуском на объект техникума сурдопереводчика, сопровождающего инвалида. Для общения с глухими и слабослышащими посетителями может использоваться монитор компьютера и клавиатура, электронный планшет, либо письменные принадлежности (бумага, авторучка, карандаш).

Сотрудник, ответственный за сопровождение, при сопровождении инвалида данной категории в полной мере письменно информирует посетителя о своих действиях, кратко и предельно ясно излагая свои мысли.

Сотрудник, ответственный за сопровождение, оказывает максимальное содействие глухому инвалиду в перемещениях по территории объекта и внутри здания, в том числе в посещении санитарно-бытового помещения, а также по путям эвакуации в случае ЧС, в случае необходимости обеспечивает допуск в техникум сурдопереводчика. Ответственный сотрудник обеспечивает сопровождение инвалида все время его пребывания в здании и при выходе из него.

Ответственные лица за сопровождение инвалида на объекте:

Ганжа Николай Николаевич, заместитель директора – 89506374274; Лазарева Светлана Анатольевна, социальный педагог - 89506312231